                                                                  Zápis

ze zasedání obecního zastupitelstva obce Šebrov-Kateřina konaného dne 19.7. 2011 v budově obecního úřadu v Šebrově.

___________________________________________________________________________

Přítomni: Nechvíle, Mgr. Klozová, Komárková, Jonášová, Hrazdíra, ing. Skoupý, Šindelář,  
                Šrámek

Omluveni: Dražka

Hosté:      dle prezenční listiny

Jednání obecního zastupitelstva zahájeno v 19.00 hod.

Zápisem byl pověřen p. Šrámek

Určení ověřovatelé zápisu: pí. Jonášová, pí. Komárková

                                                           PROGRAM ZASEDÁNÍ

                                                   1. Zahájení – technický bod

                                                   2. Informace o investičních akcích a opravách

                                                   3. Finanční záležitosti obce

                                                   4. Různé – závěr

1. Zahájení – technický bod
Zastupitelé byli seznámeni s programem červencového zasedání, byl zvolen zapisovatel a ověřovatelé zápisu.

Usnesení   1/7/11

Zastupitelstvo obce schvaluje program červencového zasedání, zapisovatele a jmenování ověřovatelů zápisu.

Hlas.   8 – 0 – 0   pro – zdržel se – proti 

2. Informace o investičních akcích a opravách

Chodníky – výstavba chodníků ukončená v těchto lokalitách. Kateřina autobusová zastávka, Šebrov řadové domy, od křižovatky směrem k pohostinství.(Rofeisová – Benýšek)
Zaměstnanci O.Ú. dokončují odstavnou plochu – parkování mezi Z.Š. a O.Ú.

Dětské hřiště Kateřina – zahájena výstavba.

Ukazatele rychlosti – po vyjádření PČR byla dokončena montáž měřičů rychlosti v Šebrově u ZŠ a v Kateřině před autobusovou zastávkou.

Dále starosta obce informoval obecní zastupitele, že  byla podána žádost o dotaci na veřejnou zeleň.

Přístřešek hřiště v Luzích – zbývá dodělat obrubníky, položit dlažbu.
Projekt bezpečnostních opatření na silnici 11/379 procházející naší obcí (vypracoval pan Patočka) bude do 14 dnů připraven k projednání s PČR , SÚ – OD a SÚK.

K tomuto projektu úzce navazuje přemístění autobusových zastávek, proběhlo vytyčení sítí. Projekt zpracovává Ing. Novotný.

Obecní rozhlas – byla dokončena instalace rozhlasové ústředny, nyní nastal čas pro objevení a  vstřebání technických tajů a vymožeností tohoto moderního zařízení.
Nové místo pro tříděný odpad – občané naší obce v lokalitě Zahorkou dali impuls k vybudování sběrného místa tříděného odpadu. Nové místo narazilo na odpor několika občanů. Do příštího zasedání občané bydlící v této části obce navrhnou vhodný prostor pro umístnění kontejnerů, v opačném případě bude obecní zastupitelstvo zvažovat rozšíření stávajícího sběrného místa,
Zateplení hasičky – toto dílo bude provedeno svépomocí a termínově zvládnuto do zahájení topné sezóny.

Obecní zastupitelstvo bere tyto informace na vědomí.

3. Finanční záležitosti obce

Starosta obce informoval obecní zastupitelstvo o uzavření termínovaného vkladu u bankovního ústavu. Smlouvu bude uzavírat v následujících dnech.
Obecní zastupitelstvo bere tuto informaci na vědomí.

4. Různé

Vzhledem k občasným poruchám docházejícím na obecním vodovodu obec zakoupí přístroj na vyhledávání poruch. Tímto krokem chce obecní zastupitelstvo minimalizovat odstávku vodovodu v případě poruchy.
Zařízení bude zakoupeno u fa. SEBA Praha, pobočka Tišnov.

Starosta obce ukončil jednání obecního zastupitelstva ve 20.25 hod.

Zapsal: Jiří Šrámek

Datum vyhotovení: 19.7.2011

Ověřovatelé zápisu: pí. Jonášová   ……………………………

                                 pí. Komárková …………………………..

                                                                                       ………………………………………

                                                                                                      Jiří Nechvíle

                                                                                                      Starosta obce             

